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Прийняття Закону України «Про доступ до публічної інформації» стало 

одним із важливих кроків у сфері дотримання конституційних прав та свобод 

людини в Україні. Особливістю доступу до публічної інформації є набуття 

органами влади більшої відкритості та прозорості для громадян, що значно 

зменшує можливість зловживань та порушень [1, 2].  

Так, публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в 

процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації [2]. Отже, 

термін «публічна» стосується інформації, що в той чи інший спосіб на законних 

підставах опинилася у розпорядників. Це може бути як інформація ними 

створена в процесі реалізації повноважень, так й інформація яку вони отримали 

від інших суб’єктів. 

Доступ до публічної інформації забезпечується шляхом:  

– систематичної публікації її в офіційних друкованих виданнях 

(бюлетенях, збірниках);  

– поширення її засобами масової комунікації;  

– безпосереднього її надання зацікавленим громадянам, державним 

органам та юридичним особам [3, с. 149].  

Надання інформації зацікавленим громадянам щодо діяльності органів 

державної влади та місцевого самоврядування відбувається шляхом:  

1) опублікування її в офіційних друкованих виданнях або поширення 

інформаційними службами відповідних державних органів й організацій;  
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2) опублікування її в друкованих засобах масової інформації або 

публічного оголошення через аудіо- та аудіовізуальні засоби масової інформації;  

3) безпосереднього доведення її до заінтересованих осіб (усно, письмово 

чи іншими способами);  

4) надання можливості ознайомлення з архівними матеріалами;  

5) оголошення її під час публічних виступів посадових осіб [4, с. 53].  

Відмовити у наданні інформації за запитом розпорядник може тоді, коли 

він не володіє нею відповідно до його компетенції відповідно до законодавства; 

інформація, що запитується, належить до категорії інформації з обмеженим 

доступом; особа, яка подала запит на інформацію, не оплатила передбачені 

фактичні витрати, пов’язані з копіюванням або друком чи не дотримано вимог 

оформлення запиту на інформацію [5, с. 126]. Відстрочка в задоволенні запиту 

на інформацію допускається в разі, якщо запитувана інформація не може бути 

надана для ознайомлення в передбачені законодавством строки у разі настання 

обставин непереборної сили. Рішення про відстрочку доводиться до відома 

запитувача у письмовій формі з роз’ясненням порядку оскарження прийнятого 

рішення [6, с. 185]. 

Одним із найефективніших способів зменшити навантаження на державні 

установи та полегшити співпрацю з користувачами є вчасне оновлення 

офіційного вебсайту органу державної влади. Чітко систематизована інформація, 

яка є доступною для пересічного громадянина завжди дає змогу зменшити 

кількість запитів на публічну інформацію. Адже вебсайт є основним джерелом 

інформації, зокрема і публічної.  

Отже, органам виконавчої влади необхідно постійно вдосконалювати свою 

роботу щодо надання інформації за запитами та налагодження конструктивного 

діалогу з представниками громадськості задля належного виконання та 

ефективного застосування Закону «Про доступ до публічної інформації». Чітка 

законодавча база України у питаннях публічної інформації, була б найкращим 

інструментарієм у роботі для відповідних структурних підрозділів усіх органів 

виконавчої влади.  
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